Câu 1:  [2D1-2.7-2] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image1.wmf]m

 để hàm số 
[image: image2.wmf]32

31

yxxmx

=-++

 đạt cực tiểu tại 
[image: image3.wmf]2

x

=

.
A. 
[image: image4.wmf]04

m

<£

.
B.  
[image: image5.wmf]4

m

>

.
C.  
[image: image6.wmf]0

m

=

.
D.  
[image: image7.wmf]04

m

£<

.
Lời giải
Chọn C

[image: image8.wmf]32

31

yxxmx

=-++


Khi đó 
[image: image9.wmf]2

36;66

yxxmyx

¢¢¢

=-+=-
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Câu 2:  [2D1-2.7-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại 
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Câu 3:  [2D1-2.7-2] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Do hàm số đã cho là hàm bậc 3 nên điều kiện cần để hàm đạt cực tiểu tại
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Câu 4:  [2D1-2.7-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị thực của tham số 
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Câu 5:  [2D1-2.7-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Giá trị của 
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Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Thử lại với 
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Vậy hàm số đã cho đạt cực tiểu tại 
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Câu 6:  [2D1-2.7-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số để hàm số 
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Câu 7:  [2D1-2.7-2] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 8:  [2D1-2.7-2] Khi hàm số 
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Câu 9:  [2D1-2.7-2] Xác định tham số 
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[image: image138.wmf]2021

yxmx

=-
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Câu 10:  [2D1-2.7-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số 
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Câu 11:  [2D1-2.7-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Tìm 
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Câu 12:  [2D1-2.7-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 13:  [2D1-2.7-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Tìm giá trị thực của m để hàm số 
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Câu 15:  [2D1-2.7-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 16:  [2D1-2.7-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 17:  [2D1-2.7-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 18:  [2D1-2.7-2] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 19:  [2D1-2.7-2] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 20:  [2D1-2.7-2] Tìm 
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Câu 21:  [2D1-2.7-2] Tìm tham số 
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Câu 22:  [2D1-2.7-2] Tìm các giá trị thực của tham số 
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Câu 23:  [2D1-2.7-2] Tìm các giá trị thực của tham số 
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Câu 25:  [2D1-2.7-2] Giá trị nguyên lớn nhất của tham số m để hàm số 
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